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Details

Make: Klaassen Jachtbouw De Voorschoten

Model: Super Van Craft 1600

Year: 1984

Condition: Used

Engine: VOLVO Penta MD 70 140CV, 140 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Length: 16 m (52.49 ft)

Beam: 4.3 m (14.11 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

FR

SUPER VAN CRAFT 1600 en acier de 1984, refit 2023/2024,
pavillon polonais, prix TTC. Visible dans le Var en France.
Possibilité de conserver l’amarre.

Les précédents propriétaires anglais ont conservé le bateau
pendant 30 ans. Il s’agit aujourd’hui d’une troisième main.

 

Caractéristiques techniques :

Moteurs : 2 x Volvo Penta 140 CV, 3500 heures

Vitesse maximale : 12 nœuds

Vitesse de croisière : 10 nœuds

Capacité des cuves : Eau 2000L, Gasoil 2x 1500L

 

Équipements techniques :

Groupe électrogène neuf

Passerelle Opacmare neuve

2 climatisations réversibles

Propulseur d’étrave

Guindeau électrique avec 100 mètres de chaîne et ancre de 20
kg

Tender Zodiac de 4,30 m avec moteur Suzuki 40 CV

Équipement de navigation complet : VHF, sondeur, traceur de
carte, GPS, pilote automatique

 

Équipements extérieurs :

Bains de soleil pour 8 personnes

Table arrière pour 12 personnes

Banquette arrière pour 4/5 personnes

Bar extérieur avant et arrière

Échelle de bain

 

Équipements intérieurs :

1 cabine double arrière avec dressing et salle de bain

Salon principal avec banquette pour 6 personnes

Cuisine entièrement équipée : 3 frigos, four, plaque gaz, micro-
ondes

Cabine avant pour 3 personnes avec salle de bain

 

Rénovations récentes (2023-2024) :

Rénovation complète de l’intérieur : boiseries, moquette,
éclairage LED, protection solaire anti-UV

Révision complète des moteurs et systèmes électriques

Repeinture de la coque et superstructure

Réfection totale de la sellerie

 

Ce yacht à moteur de luxe, parfaitement entretenu et
récemment rénové, est prêt à vous offrir des moments
inoubliables en mer. Pour plus d’informations ou pour
organiser une visite, veuillez nous contacter.

 

Ne manquez pas cette opportunité unique d’acquérir un Super
Van Craft 1600 exceptionnel !

EN

SUPER VAN CRAFT 1600 steel motor yacht from 1984, refit
2023/2024, Polish flag, VAT included. Located in the Var region
of France. Possibility to keep the mooring.

 

The previous English owners kept the boat for 30 years. It is
now a third owner.

 

Technical Specifications :

Engines: 2 x Volvo Penta 140 HP, 3500 hours

Max speed: 12 knots

Cruising speed: 10 knots

Tank capacities: Water 2000L, Diesel 2x 1500L

 

Technical Equipment :

New generator

New Opacmare gangway

2 reversible air conditioning units

Bow thruster

Electric windlass with 100 meters of chain and 20 kg anchor

4.3m Zodiac tender with 40 HP Suzuki engine

Complete navigation equipment: VHF, depth sounder, chart
plotter, GPS, autopilot

 

Exterior Features :

Sunbeds for 8 people

Rear table seating 12
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Rear bench seating for 4/5 people

Exterior bars at the front and rear

Swim ladder

 

Interior Features :

Aft double cabin with dressing area and bathroom

Main lounge with seating for 6

Fully equipped kitchen: 3 fridges, oven, gas stove, microwave

Forward cabin for 3 people with bathroom

 

Recent Renovations (2023-2024) :

Complete interior refurbishment: woodwork, carpeting, LED
lighting, UV-protective window film

Complete servicing of engines and electrical systems

Repainting of hull and superstructure

Complete upholstery renewal

 

This luxury motor yacht, meticulously maintained and recently
renovated, is ready to offer you unforgettable moments at sea.
For more information or to arrange a viewing, please contact
us.

 

Don’t miss this unique opportunity to acquire an exceptional
Super Van Craft 1600!

ES

SUPER VAN CRAFT 1600 de acero de 1984, refit 2023/2024,
bandera polaca, precio con IVA incluido. Visible en el Var en
Francia. Posibilidad de conservar el amarre.

 

Los propietarios anteriores ingleses mantuvieron el barco
durante 30 años. Actualmente, es una tercera mano.

 

Especificaciones técnicas :

Motores : 2 x Volvo Penta 140 CV, 3500 horas

Velocidad máxima : 12 nudos

Velocidad de crucero : 10 nudos

Capacidad de tanques : Agua 2000L, Diesel 2x 1500L

 

Equipos técnicos :

Generador nuevo

Pasarela Opacmare nueva

2 aires acondicionados reversibles

Hélice de proa

Molinete eléctrico con 100 metros de cadena y ancla de 20 kg

Tender Zodiac de 4,30 m con motor Suzuki de 40 CV

Equipo de navegación completo : VHF, sonda, trazador de
cartas, GPS, piloto automático

 

Equipos exteriores :

Solárium para 8 personas

Mesa trasera para 12 personas

Banco trasero para 4/5 personas

Bares exteriores en proa y popa

Escalera de baño

 

Equipos interiores :

1 cabina doble trasera con vestidor y baño

Salón principal con sofá para 6 personas

Cocina completamente equipada : 3 frigoríficos, horno, placa
de gas, microondas

Cabina delantera para 3 personas con baño

 

Renovaciones recientes (2023-2024) :

Renovación completa del interior : carpintería, alfombras,
iluminación LED, protección solar anti-UV

Revisión completa de motores y sistemas eléctricos

Repintado del casco y superestructura

Renovación total de la tapicería

 

Este lujoso yate a motor, perfectamente mantenido y
recientemente renovado, está listo para ofrecerle momentos
inolvidables en el mar. Para más información o para organizar
una visita, no dude en contactarnos.

 

¡No pierda esta oportunidad única de adquirir un Super Van
Craft 1600 excepcional!

 

English :

SUPER VAN CRAFT 1600 steel motor yacht from 1984, refit
2023/2024, Polish flag, VAT included. Located in the Var region
of France. Possibility to keep the mooring.

 

The previous English owners kept the boat for 30 years. It is
now a third owner.
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General information

Make: Klaassen Jachtbouw De Voorschoten

Model: Super Van Craft 1600

Year: 1984

Condition: Used

Engine

Engine: VOLVO Penta MD 70 140CV, 140 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Measurements

Length: 16 m (52.49 ft)

Beam: 4.3 m (14.11 ft)

Deep: 1.5 m (4.92 ft)

Weight: 0 kg (0.00 lb)

Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0
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Barcelona Yachting
Port Olimpic - Local 14

08005 Barcelona
Spain

Phone: +34 637 510 716
https://www.barcelonayachting.com/

2024-11-22

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.barcelonayachting.com/
https://www.barcelonayachting.com/
http://www.tcpdf.org

